

Прізвище та ім'я керівника проекту, місце знаходження громадського об'єднання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти	Копаниця Грина Юріївна,
--	-------------------------

Цією заявою підтверджую **відсутність** (відсутність/наявність) фактів порушення громадського об'єднання вимог бюджетного законодавства, крім тих, до яких застосовано попередження, протягом двох попередніх бюджетних періодів (у разі отримання фінансової підтримки за рахунок коштів державного бюджету).

(у разі наявності факту порушення вимог бюджетного законодавства учасник конкурсу зазначає, яке саме порушення вчинено)

За вищезазначеним фактом порушення вимог бюджетного законодавства до громадського об'єднання **не було** (було/не було) застосовано захід впливу.

(у разі застосування заходів впливу за фактом порушення вимог бюджетного законодавства учасник конкурсу зазначає, ким та який саме захід впливу було застосовано)

Керівник громадського об'єднання

Дата подання 11.04.2024



Надія Копаниця

(власне ім'я та прізвище)

ОПИС проекту Школа «НАРОДНИЙ ПСИХОЛОГ» від Громадської організації ТРЕНЕРСЬКА АСОЦІАЦІЯ УКРАЇНИ

Реєстраційний номер _____

1. Мета проекту.

- Підвищити рівень психологічної грамотності українців, змінити культуру ставлення до психології в цілому та психології спілкування загалом;
- сприяти тому, щоб учасники проекту мали змогу ефективно допомагати собі та іншим людям бути більш стресостійкими, вибудовувати комунікації та надавати підтримку у вирішенні конфліктів в процесі повсякденного спілкування
- визнання наявності проблеми ПТСР у суспільстві (у ВПО, у ветеранів, членів їх сімей, близького оточення тощо) і розуміння того, як з тим поводитися

2. Актуальність проекту :

Через повномасштабну агресію РФ Україна вже має до 15 млн людей з ПТСР та психологічними проблемами, а понад 4 млн людей приймають «важкі» препарати для лікування психічних розладів (данні МОЗу). В нашій країні працюють психологи і соціальні служби, але цього не вистачає для вирішення психологічних проблем нашого сучасного суспільства. Є нагальна потреба у використанні нових комунікативних мереж та нових можливостей. Відтак будь-яка людина повинна вміти надати першу психологічну допомогу, і це не обов'язково потребує спеціальної освіти (інформація з посібників I T C - Israel Trauma Coalition). «Люди повинні бути навчені» (лідерство за стандартами НАТО).

Країни, які потерпають від насильницької агресії, мають прошарок людей, які допомагають державі подолати психологічні проблеми. В Грузії таких людей називають хелпери (помогатори), В Ізраїлі то кейс – менеджери. В Україні такими людьми мають стати «народні психологи».

Проект «Народний психолог» вже пройшов апробацію в Києві, у 2023 році. Проект був переможцем конкурсу «Громадська перспектива: прозора влада та активна громада» і отримав грантові кошти від міської влади. В рамках проекту було навчено 86 людей. Більшість з тих людей продовжує самовдосконалення та надає раду собі та допомогу оточенню.

Кожен з учасників програми зможе застосувати вивчені інструменти та технології у власній практиці та поширювати напрацювання далі. Виходять такі "кола навчання". Таки «кола навчання» гуртують людей та об'єднують задля допомоги іншим, підвищують особисту відповідальність та власну свідомість, сприяють формуванню активної громадської позиції та національної свідомості.

Після такого потужного навчання, за нашими приблизними оцінками, кожного місяця таке «коло навчання» може охоплювати від 300 людей, які потребують психологічної допомоги і отримують її. То є люди з близького оточення та просто добрі знайомі - сім'я та друзі, сусіди та співробітники, діти та підлітки, студенти та працівники соціальних служб різних міст та ОТГ і, звісно, клієнти психолога.

Як зберегти дітей та підлітків від впливу негативних подій та виховувати їх, спрямовуючи на згуртованість в суспільстві, взаємодопомогу, пошук власної ідентичності. Ми будемо говорити через батьків.

Отже, ми у співпраці з міською державною адміністрацією свідомо будемо Дружню мережу психологічної підтримки.

Неформальні і формальні шляхи допомоги. Проект реалізує принципи безбар'єрності та інклюзії в широких сенсах. Все вищеописане стає можливим завдяки принципам згуртованості громадського суспільства.

3. Цільова аудиторія проекту :

Кияни та ВПО, ветерани та члени їх сімей, які проживають в місті Києві (Проект буде реалізовуватися на базі VCENTRI HUB Шевченківського, Голосіївського та Оболонського районів столиці).

4. Очікувані результати виконання (реалізації) проекту

Короткострокові	Навчити понад 300 киян та ВПО, ветеранів та членів їх сімей надавати психологічну допомогу собі та своєму оточенню; прийомам надання навичок спілкування з військовими, які повертаються з фронту. Приділити увагу батькам дітей та підлітків. Дати відчутти учасникам силу гуртування.
Довгострокові	<p>Після завершення Проекту учасники демонструють високий рівень соціальної активності, прагнення саморозвитку та згуртованості, приймають участь в інших проектах громадянського суспільства, куди вони вже залучаються за власним вибором і залучають своє оточення. Більшість учасників залучається до проектів громадського лідерства, які органічно пов'язані з проектами «Народний психолог» та Школа «Народний психолог».</p> <p>Пілотна версія проекту мала резонанс серед жителів міста Києва (ВПО, киян, членів сімей військових) і вже зацікавила різні територіальні громади поза межами.</p> <p>ГО «ТРЕНЕРСЬКА АСОЦІАЦІЯ УКРАЇНИ» має досвід залучення учасників проектів до різних активностей, які впроваджує організація.</p>
Кількісні показники досягнення	Кількість учасників Проекту : 50 у кожному хабі (працюємо у 3-х хабах) ; всього понад 150 постійних відвідувачів та більше 150 людей (кияни, ВПО, ветерани та члени їх сімей), які приходять на конкретні теми.
Якісні показники досягнення	Проводимо три опитування : на початку роботи, в середині проекту та наприкінці проекту. Згідно з анкетною досліджуємо, чи підвищилася обізнаність

	<p>людей та їх оточення щодо згуртування та соціальної активності, бо ці фактори впливають на стан ментального здоров'я учасників. Використання інструментів психологічної допомоги / самопомоги та створення груп підтримки серед учасників, які починають працювати далі над розбудовою громадського суспільства. Чи змінилася якість життя (наявність життєвих планів та цілей, бажання створювати / об'єднуватися у класичні групи підтримки. Створення груп «Відповідальне батьківство» тощо).</p> <p>Індикатором є останній захід, на якому учасники планують свій подальший розвиток.</p> <p>З нашого досвіду – люди починають цікавитися громадською роботою та написанням грантів, створюють групи «за інтересами»</p>
--	---

(вказати очікувані результати (короткострокові/довгострокові), соціальний ефект (зміни) та користь від виконання (реалізації) проекту; кількісні та якісні показники, які будуть свідчити про успішність проекту, у тому числі зазначається вплив проекту на жінок і чоловіків)

5. Учасники виконання (реалізації) проекту

Порядковий номер	Найменування заходу	Кількість учасників, залучених до заходу		
		планові показники		
		усього учасників, з них жінок	усього учасників — осіб з інвалідністю, з них жінок	усього учасників — тимчасово переміщених осіб, з них жінок
1	Зустріч – представлення Проекту. Відео представлення VCENTRI HUB Оболонського, Голосіївського та Шевченківського районів (протягом 3 днів)	150/80%	8/20%	130/80%
2	Ододенний тренінг у VCENTRI HUB Оболонського, Голосіївського та Шевченківського районів (протягом 18 днів). По 12 тренінгових днів в кожному хабі	150/80%	8/20%	130/80%
3	Заключний захід – підведення підсумків та подальше планування	150/80%	8/20%	130/80%

	активностей у VCENTRI HUB Оболонського, Голосіївського та Шевченківського районів (протягом 3 днів)			
--	---	--	--	--

6. Кількість осіб, яких планується охопити виконанням (реалізацією проекту) : до 300 людей (постійних відвідувачів та тих, хто залучається на окремі теми)

7. План виконання (реалізації) проекту

Етапи реалізації	Завдання	Опис заходів для здійснення етапу	Строк реалізації етапу	Відповідальний виконавець (прізвище, ім'я та посада)
1. Підготовка	Організаційний етап Вступний день (3 днів)	1. Поширення інформації про початок реалізації Проекту - соцмережі. 2. Набір груп. 3. Підписання договорів з тренерами Проекту. 4. Розроблення графіку, програм і навчальних матеріалів. 5.1 день. Вступ. Знайомство з Проектом та тренерами Проекту (відео звернення) 3 робочіх дні (в кожному хабі)	4 тижні	1. Надія Копаниця, виконавчий директор ГО «ТРЕНЕРСЬКА АСОЦІАЦІЯ УКРАЇНИ», професійна фасилітаторка. 2. Копаниця Ірина, Керівник Проекту 3. Пузь Світлана, Адміністратор Проекту
2. Реалізація	Тренінги. Офлайн (В 3-х Хабах Проводимо по 10 заходів (тренінгів / зустрічей / семінарів/ майстер – класів)	1. 1 день /захід. Психологія в схемах. Сучасна теорія травми. 3 робочіх дні (в кожному хабі) 2. 1 день /захід. Самооцінка. Стресостійкість. Вміння розумітися на власні потреби та їх задовільнення. Техніки «швидкої допомоги». 3 робочіх дні (в кожному хабі) 3. 1 день /захід. 3-ій день, 1 день /захід. Психологія травми. Програми та	Тривалість активності: 18 тижнів	1. Надія Копаниця, в. д. ГО ТАУ, фасилітаторка, психологиня, супервізора. 2. Тетяна Фесюк, експертка ГО ТАУ, психолог. Працювала під окупацією. 3. Ірина Касьянова, експерт ГО ТАУ, психолог, працює з

	<p>симптоматика. Наслідки : швидкі та відсрочені. Самопоміч та допомога іншим: -методи та алгоритми дій. 3 робочіх дні (в кожному хабі)</p> <p>4. 1 день /захід. Природа стресу та стресостійкість. Підтримка себе та свого оточення. Повсякденне лідерство. 3 робочіх дні (в кожному хабі)</p> <p>5. 1 день /захід. Методи психофізичної саморегуляції. Інструменти роботи з тілом. «Тіло як ресурс». 3 робочіх дні (в кожному хабі)</p> <p>6. 1 день /захід. Робота с конфліктами. Спілкування з різним оточенням. (Спілкування під час війни. Близька людина. Дитина. Ветеран. Людина з інвалідністю) 3 робочіх дні (в кожному хабі)</p> <p>7. 1 день /захід. Діти та війна. Вікова психологія. Де живе у дитини травма. 3 робочіх дні (в кожному хабі)</p> <p>8. 1 день /захід. Інструменти АРТ підходів. Малювання, моделювання, ліплення. 3 робочіх дні (в кожному хабі)</p> <p>9. 1 день /захід. Креативні рухи. Відчуття спільноти, я і команда. Відчуття та усвідомлення власних обмежень. 3 робочіх дні (в кожному хабі)</p>	<p>ВПО, ветеранами, людьми з інвалідністю</p> <p>4.Сергій Іванов, ГО ТАУ, воєнний психолог, працює з військовими на передовій, фасилітатор.</p> <p>5.Сергій Кучеренко, експерт ГО ТАУ, лікар – терапевт. реабілітолог.</p> <p>6. Людмила Мельник, експерт ГО ТАУ, психолог, авторка книжок з психології спілкування та опрацювання конфліктів. Фасилітаторка.</p> <p>7.Олена Науменко. Дитячий психолог. Арт терапевт. Власна сертифікована програма з терапії мистецтвом щодо роботи з травмою.</p> <p>8. Інна Кузнецова. Дитячий психолог. АРТ терапевт</p> <p>9.Алекс Боровенский. Театральний режисер.</p>
--	--	--

		хабі) 10. 1 день /захід. Теорія поколінь. Зв'язки між поколіннями. Хто відповідальний за комунікацію. 3 робочі дні (в кожному хабі)		10. Дмитро Мельник. Ензестенційний коуч. Тренер. Фасилітатор. Науковець.
3.Звітування	Підсумки Проекту. Підготовка проведення заходу. (3 дні)	1 день /захід. Проведення заходу – фасилітаційна сесія. Робота з групами. Побудова довіри в сучасному суспільстві Вручення номерних Сертифікатів. Створення особистих стратегій подальших дій. Пропоновані можливості від ГО ТАУ 3 робочі дні (в кожному хабі)	Активність: 2 тижні	Надія Копаниця, виконавчий директор ГО ТАУ професійна фасилітаторка

8. Способи інформування громадськості про хід та результати виконання (реалізації) проекту (зазначаються найменування засобів масової інформації, вебсайт, сторінки соціальних мереж, строки та методи інформування громадськості).

- ✓ Весь період впровадження Проекту ведеться інформування на фб сторінці Проекту.
- ✓ 20% учасників пишуть пости з активними посиланнями та хештегами Проекту.
- ✓ На сторінках в телеграм-каналі VCENTRI HUB здійснюватиметься інформаційний супровід.
- ✓ Групи з цільовими аудиторіями в ФБ, телеграм – каналі та інстаграмі оримують постійні сповіщення: текстові та відео – повідомлення по ходу заходів та виконання проекту.
- ✓ На етапі Підготовки проекту напрацьовуємо медіа-план, за допомогою якого маємо висвітлення проекту впродовж його реалізації.

9. Юридичні особи, яких планується залучити до участі у виконання (реалізації) проекту (адреса, номер телефону, контактна особа із зазначенням посади, спосіб участі, які заходи в рамках проекту виконує, які ресурси надає для реалізації проекту)

1. Дослідницька компанія «Active Group»

Фактична адреса: м. Київ, вул. Мазепи, б. 3, оф. 146

Номер телефону: +38 (067) 249 49 67

Контактна особа із зазначенням посади: Андрій Єременко, засновник

Спосіб участі, які заходи в рамках проєкту виконує: представники компанії виступатимуть модераторами заходів.

Які ресурси надає для реалізації проєкту: експертні консультації, працівника для організації анкетування з метою отримання зворотного зв'язку від учасників.

10. Обґрунтування кількості послуг і товарів (у тому числі тих, що залучатимуться за рахунок власного внеску громадського об'єднання) з урахуванням діючих цін і тарифів на товари та послуги, особливостей проєкту та принципу економного витрачання бюджетних коштів і максимальної ефективності їх використання)

Кількість послуг та товарів відповідають меті Проєкту, поставленим завданням для досягнення запланованого результату, а також принципу економного витрачання бюджетних коштів і максимальної ефективності їх використання. Бюджет розраховано з урахуванням кількості учасників, тренерів та волонтерів, які приймають участь у Проєкті.

Кількість послуг та товарів відповідають меті Проєкту, поставленим завданням для досягнення запланованого результату, а також принципу економного витрачання бюджетних коштів і максимальної ефективності їх використання. Бюджет розраховано з урахуванням кількості учасників, тренерів та волонтерів, які приймають участь у Проєкті.

за кожною статтею кошторису витрат (з нового рядка)

11. Інформація про рівень кадрового (працівники, волонтери тощо), матеріально-технічного та методичного забезпечення, необхідного для виконання (реалізації) проєкту (зазначити, які заходи здійснюватимуться громадським об'єднанням)

Громадська організація ТАУ має професійних спеціалістів, здатних вирішувати організаційно-методичну роботу, пов'язану із виконанням завдань та заходів Проєкту, а також забезпечена засобами мобільного зв'язку та електронною технікою, автомобілем для координації Проєкту та виконання окремих робіт щодо реалізації Проєкту.

Проєкт Школа «НАРОДНИЙ ПСИХОЛОГ» є продовженням проєкту «Народний психолог». Продовження попередніх тем за рахунок нових досліджень та напрацювань. Залучення до співпраці спеціалістів - дитячого психолога, арт терапевта, кризового психолога.

Цим проєктом зацікавилися представники Мічиганського університету і готові надавати методичну підтримку та провести додаткові навчання. Ми не вводили це до розрахунків Проєкту.

12. Перспективи подальшого використання результатів виконання (реалізації) проєкту, після завершення періоду фінансової підтримки за рахунок бюджетних коштів, можливі джерела фінансування та/або план використання організацією результатів реалізації проєкту

Після завершення Проєкту його тренери підтримують зв'язок із учасниками Проєкту та надають необхідну волонтерську допомогу щодо нових прийомів, методів та інструментів психологічної допомоги.

Проаналізувавши успіхи та уроки Проекту, члени організації ГО ТАУ впроваджують проекти, до яких можуть долучатися бажаючі.

ГО ТАУ має досвід залучення учасників Проектів до різних активностей, які впроваджує організація.

Цим проектом зацікавилися представники Мічиганського університету і готові надавати методичну підтримку та провести додаткові навчання. Ми не вводили це до розрахунків Проекту.

Також Проектом цікавляться в інших регіонах (Черкаси, Миколаїв).

13. Додаткові матеріали, які засвідчують спроможність громадського об'єднання виконати (реалізувати) проект

Персональні нагороди директорки ГО ТАУ за волонтерську діяльність та за гуманітарну допомогу від мера міста Києва та від Керівництва прикордонної служби..

Досвід спільної реалізації Проекту «Бізнес-інкубатор для жінок та дівчат-ВПО з тимчасово окупованого Маріуполя» (Термін реалізації 3 місяці) у співпраці з ГО «Материнська любов» та ГО «Біла стрічка».

Досвід впровадження Проекту «Психологічна майстерні» (з травня 2022 року до сьогодні). Щотижневі зустрічі у форматі тренінгів, супервізій, семінарів. Група в Телеграм постійно збільшується. Реалізуємо принцип «свій приводить свого». Кількість проведених заходів 92. Проект продовжується на постійних засадах.

Проведення щотижневих супервізійних груп для молодих психологів. У співпраці з VCENTRI HUB Шевченківського району (6 місяців впродовж 2023 року).

Керівник громадського об'єднання



Надія Копаниця

(власне ім'я та прізвище)

КОШТОРИС ВИТРАТ,
необхідних для виконання (реалізації) проекту
Школа «НАРОДНИЙ ПСИХОЛОГ»
розробленого громадським об'єднанням
ГО «ТРЕНЕРСЬКА АСОЦІАЦІЯ УКРАЇНИ»

Реєстраційний номер _____

Порядковий номер	Стаття витрат	Розрахунок витрат			Сума коштів місцевого бюджету, гривень	Власний внесок громадського об'єднання, гривень	Загальна сума коштів, гривень
		За одиницю	людей	Всього місяців			
Усього витрат за кошторисом							
1.	Оплата послуг керівника проекту	6 000,00 грн/місяць	1	6	20 000,00	16 000,00	36 000,00
	Оплата бухгалтера проекту	3 000,00 грн /місяць	1	6	15 000,00	3 000,00	18 000,00
	Оплата послуг адміністратора проекту	3 000,00 грн /місяць	3	6	40 000,00	14 000,00	54 000,00
	Оплата інформаційних послуг (SMM-менеджер, фото)	5 000,00 грн /місяць	1	2	5 000,00	5 000,00	10 000,00
	Оплата дизайнера	5 000,00 грн	1	1		5 000,00	5 000,00
	Усього за статтею				80 000,00	43 000,00	123 000,00
		За одиницю	кількість				
2.	Канцтовари						
	1.Блокноти брендовані	34,00	300		10 200,00		10 200,00
	2.Ручки	18,00	300		5 400,00		5 400,00
	3.Блокнот для фліпчарту	285,00	12			3 420,00	3 420,00
	4.Папір А4 (500арк)	270,00	6			1 620,00	1 620,00
	5.Маркери	25,00	60		1 500,00		1 500,00
	6.Блок для нотаток з клейким шаром (400арк)	120,00	6		720,00		720,00
	Усього за статтею				17 820,00	5 040,00	2286,00
		За одиницю	кількість				

			сть				
3.	Оплата кейтерингових послуг (брейк-кава)	1000,00	60		40 000,00	20 000,00	60 000,00
	Усього за статтею				40 000,00	20 000,00	60 000,00
		За 1 захід	кількість				
4.	Оплата послуг тренерів (АРТ-терапевтів)	4 000,00	30		120 000,00		120 000,00
	Фасилітатор	5 000,00	6		30 000,00		30 000,00
	Усього за статтею				150 000,00		150 000,00
5.	Тиражування матеріалів	30,00	300		9 000,00		9 000,00
	Усього за статтею				9 000,00		9 000,00
	ВСЬОГО :				296 820,00	68 040,00	364 860,00

Керівник громадського об'єднання

Надія Копаниця
(підпис)

Надія Копаниця

(власне ім'я та прізвище)

Головний бухгалтер (бухгалтер)
громадського об'єднання



Юлія Шапочка
(підпис)

Юлія Шапочка

(власне ім'я та прізвище)

10.04.2024

Департаменту соціальної та ветеранської політики
Виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)

Лист підтримки

Даним листом підтверджуємо, що громадська організація «ТРЕНЕРСЬКА АСОЦІАЦІЯ УКРАЇНИ» станом на момент надання листа здійснює свою діяльність на території громади м. Києва. Ця діяльність є пов'язаною із проведенням заходів, що спрямовані на розв'язання соціально-економічних питань, щодо розвитку м. Києва. Зокрема:

- Проведення заходів з формування активної громадської позиції та національної свідомості.
- Організація та проведення інформаційних, науково-практичних, навчальних заходів з громадотворення та розвитку громадянського суспільства.
- Проведення заходів з набуття знань, навичок та інших компетентностей поза системою освіти, розвиток неформальної освіти.
- Соціальна адаптація ветеранів війни та їх сімей.
- Соціальна реабілітація та залучення людей похилого віку до активної участі в суспільному житті міста.
- Підвищення управлінського та лідерського потенціалу жінок, сприяння їх участі у процесах прийняття рішень.
- Підвищення стресостійкості різних соціальних груп територіальної громади міста Києва.

Даним листом підтримуємо участь ГО «ТРЕНЕРСЬКА АСОЦІАЦІЯ УКРАЇНИ» у конкурсі з визначення проєктів, який проводиться Департаментом соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). Проєкти, розроблені ГО «ТРЕНЕРСЬКА АСОЦІАЦІЯ УКРАЇНИ», спрямовані на виконання пріоритетних завдань розвитку громадянського суспільства у місті Києві з урахуванням їх актуальності відповідно до цілей і завдань, пов'язаних з викликами воєнного часу.

Директор



Позній Олександр



№ 05/04 від 10 квітня 2024 р.

Департаменту соціальної
та ветеранської політики
Виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)

ЛИСТ ПІДТРИМКИ

Дослідницька компанія «Active Group» засвідчує, що має досвід співпраці із громадською організацією «ТРЕНЕРСЬКА АСОЦІАЦІЯ УКРАЇНИ». Станом на момент надання листа зазначена громадська організація у м. Києві здійснює свою діяльність, пов'язану із проведенням заходів, спрямованих на розв'язання соціально-економічних питань, щодо розвитку міста Києва, а саме:

- проведення заходів з формування активної громадської позиції та національної свідомості;
- організація та проведення інформаційних, науково-практичних, навчальних заходів з громадотворення та розвитку громадянського суспільства;
- проведення заходів з набуття знань, навичок та інших компетентностей поза системою освіти, розвиток неформальної освіти;
- соціальна реабілітація та залучення людей похилого віку до активної участі в суспільному житті міста;
- підвищення обізнаності різних соціальних груп жінок і чоловіків у сфері гендерної рівності, формування гендерної чутливості, розвінчування стереотипів;
- підвищення управлінського та лідерського потенціалу жінок, сприяння їх участі у процесах прийняття рішень;
- соціальна адаптація ветеранів війни та їх сімей
- підвищення стресостійкості різних соціальних груп територіальної громади міста Києва.

Даним листом підтримуємо участь ГО «ТРЕНЕРСЬКА АСОЦІАЦІЯ УКРАЇНИ» у конкурсі з визначення проєктів, який проводиться Департаментом соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Проєкти, розроблені ГО «ТРЕНЕРСЬКА АСОЦІАЦІЯ УКРАЇНИ», спрямовані на виконання пріоритетних завдань розвитку громадянського суспільства у місті Києві з урахуванням їх актуальності відповідно до цілей і завдань, пов'язаних з викликами воєнного часу.

З повагою
Засновник



Андрій Єременко

Приватне підприємство «АКТИВ-ГРУП», Код ЄДРПОУ: 37859845
Україна, 01014, місто Київ, вул. Бойчука Михайла, будинок 41-Б, приміщення 2018
АТ КБ "ПРИВАТБАНК", Р/р у форматі IBAN: UA203052990000026005006215046
<https://activegroup.com.ua/>, +38(050)410-21-80



Адреса : 01004, Україна, м.Київ, Бульвар Шевченко, 3
ФБ : <https://www.facebook.com/TrenerAU/about>
Е-мейл : n.kapa2016@gmail.com
Тел.: +380 67 445 2794,
+380 67 407 0066

№ _____ від « 12 » березня 2024р

Діяльність ТАУ.

Дата державної реєстрації: 01.08.2003
Дата запису: 07.12.2009
Номер запису: 1 067 120 0000 014807

З 2004 року ГО Тренерська Асоціація України (ТАУ) відкрила «Школу тренерів-консультантів», яка мала термін навчання учасників 1 рік (12 місяців). Проект «Школа тренерів – консультантів» впроваджувалася з 2004 до 2006 року.

Проводили Форуми тренерів-консультантів в форматі Відкритого Простору з 2006 року до 2010 року (щорічно), в якості підтримки учасникам «Школи тренерів – консультантів».

Випускали двомовні підручники для навчання тренерів – консультантів. Щорічно. З 2004 до 2006 року.

Робота по проекту «Школа тренерів – консультантів» підтримувалася фондом «Відродження».

На регулярних засадах впроваджувалися «Конференції для грантоотримувачів Фонду Євразія» до 2014 року.

ГО Тренерська Асоціація України (ТАУ) підписала Меморандум про співпрацю з Центром комунікацій у травні 2022 року. Так почалася співпраця ТАУ з Центром комунікацій при КМДА.

З травня 2022 р до жовтня 2022 року ГО ТАУ співпрацювала з вчителями шкіл Шевченківського району міста Києва. Вчителі три рази на тиждень займалися з діточками ВПО (внутрішньо переміщених осіб) та містян рукоділлям та підготовкою дітей до школи. Дітей збирали разом з батьками групами до 12 людей. Заняття продовжувалися по три години з перервами.

З травня 2022 року по вівторках, на регулярних засадах, почали проводити у співпраці з ГО «Материнська любов» та ГО «Біла стрічка» зустрічі психологів – групи психологічної підтримки. Цей проект продовжується і зараз. Має назву «Психологічна майстерня». Всього проведено 92 зустрічі.

З квітня 2022 року ГО ТАУ об'єднала команду вчителів і почала співпрацю з ВПО (внутрішньо переміщені особи), які приїхали з діточками дошкільного віку. До кінця жовтня 2022 року вчителі займалися з дітками арт терапією та підготовкою до школи.

З 2022 року у співпраці з ГО Актів груп та ГО Біла стрічка було впроваджено грантовий проект «Бізнес – інкубатор для жінок та дівчат з окупованого Маріуполя».

У 2023 році було впроваджено грантовий проект «Творчі майстерні для жінок та дівчат з окупованих територій Маріуполя, Волновахи, Енергодара, Бахмута». У 2023 році було започатковано та впроваджено у співпраці з КМДА проект «Народний психолог». Проект має потужну підтримку у громадськості.

Команда ГО ТАУ впроваджує регулярні психологічні та АРТ терапевтичні зустрічі з ВПО та (кожної суботи в Центрі комунікацій Шевченківського району).

Команда психологів ГО ТАУ впроваджує он-лайн проект СПІВПРАЦЯ (супервізійні групи українських психологів для психологічної підтримки вихователів дитячих будинків - діти з України, у місті Вроцлав). Тривалість проекту : 7 місяців (вирішуємо продовжувати проект). За бажанням польської сторони проект буде поширено на дитячі будинки в інших містах.

Директор ГО «Тренерська Асоціація України»
Надія Копаниця.

